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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Please reed all warnings, read and follow all instructions and keep these instructions handy for future 
reference.
1. Water and Moisture – The unit should not be used near water. 
2. Heat – The unit should be situated away from heat sources such as radiators, heat registers, 

stoves or other appliances (including amplifiers) that produce heat. 
3. Damage Requiring Service – The unit should be serviced by qualified service personnel when:

A. objects have fallen into or liquid has been spilled into the enclosure.
B.  the unit has been exposed to rain.
C.  the unit has been dropped or the enclosure damaged.
D.  the unit exhibits a marked change in performance or does not operate normally.

4. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.  This product is suitable for use 
in tropical and/or moderate climates.

5. No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.
6. Do not use this apparatus near water.
7. Clean only with dry cloth.
8. Do not block any ventilation openings, install in accordance with the manufacturer’s instructions.

A guide to product safety
This product bears the selective sorting symbol for waste electrical and electronic 
equipment (WEEE).
This means that this product must be handled pursuant to European Directive 
2012/19/EU in order to be recycled or dismantled to minimize its impact on the 
environment.
For further information, please contact your local or regional authorities.
Electronic products not included in the selective sorting process are potentially 
dangerous for the environment and human health due to the presence of hazardous 
substances.

© 2019 SDI Technologies, Inc. All rights reserved.
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Model: iGV1

Quick Start Guide

Voice Activated Bluetooth Bedside Speaker System with USB Charging

• iGV1  What’s in the box • Power adapter
Google 

Assistant

Bluetooth

Next
Alarm

Setup Overview
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Google, Google Home, 
and Google Play are 
trademarks of Google LLC

 Visit assistant.google.com/discover to learn more
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Connect power adapter into DC jack on back
of the speaker and plug into working wall outlet.

Play/Pause Button
Press to play/pause audio 
and to cancel an alarm 
once triggered

Mute/Unmute Button
Press to mute or unmute
microphone

Bluetooth Button
Press to enter Bluetooth 
mode to pair devices
(Unit will auto-link to 
previously paired devices)

Volume Buttons
Press to adjust volume levels 
up or down

Track Buttons
Press to skip to next 
or previous track

Snooze/Display Dimmer Button
Control display brightness /
Press to Snooze while alarm
is sounding

Google Assistant Button
The iGV1 features far field 
voice recognition. Google Assistant
function can also be triggered by 
tapping the Google Assistant 
Button

USB Port (back of unit)
While unit is connected to AC 
power, connect USB cable to 
charge devices

Download the Google Home app from 
the App Store or Google Play.

Follow in-app instructions to set up 
iHome iGV1 on your Wi-Fi network.

Done! Now you can talk to your Google 
Assistant by saying, ‘Ok, Google!’

What you’ll need
• Wi-Fi network
• Apple device running iOS 9.1 or later or Android 5.0 or later connected to your preferred 

Wi-Fi network

ENEN
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
Respectez tous les avertissements, lisez et suivez toutes les instructions et conservez-les à portée de 
main pour pouvoir vous y référer dans le futur.
1. Eau et humidité – L'appareil ne doit pas être utilisé près de l'eau. 
2. Chaleur - Cet appareil doit être tenu à l’écart des sources de chaleur telles que les radiateurs, les 

bouches de chaleur, les fours ou autres appareils ménagers (incluant les amplificateurs) qui 
produisent de la chaleur.

3. Dommages nécessitant un entretien – L'appareil doit être réparé par des techniciens qualifiés 
dans les situations suivantes:
A. Le cordon d'alimentation ou la prise a été endommagé;
B. Des objets ou des liquides ont pénétré à l'intérieur du boîtier;
C. L'appareil a été exposé à la pluie;
D. L'appareil a subi une chute ou bien son boîtier a été endommagé;
E. L'appareil fonctionne bien moins que d'habitude ou ne fonctionne pas normalement.

4. Utilisez uniquement les pièces/accessoires spécifiés par le fabricant.  Il est recommandé 
d’utiliser ce produit dans des climats tropicaux et/ou modérés.

5. Aucune source de flamme nue, telle que des bougies allumées, ne doit être placée au-dessus de 
l’appareil.

6.  N'utiliser pas cet appareil près de l'eau.
7.  Nettoyer uniquement avec un chi�on sec.
8.  Ne bloquez aucune ouverture de ventilation, installez conformément aux instructions du 

fabricant.

Guide du consommateur concernant la sécurité des produits
Ce produit comporte le symbole de tri sélectif pour le matériel électrique et 
électronique de rebut (DEEE). 
 Ceci signifie que ce produit doit être manipulé conformément à la directive européenne 
2012/19/CE afin d’être recyclé ou démonté pour réduire au minimum son impact sur 
l'environnement. 
Merci d’entrer en contact avec les autorités locales ou régionales pour de plus amples 
informations. 
Les produits électroniques non inclus dans le processus de tri sélectif sont 
potentiellement dangereux pour l'environnement et la santé des personnes à cause de 
la présence de substances dangereuses.

© 2019 SDI Technologies, Inc. Tous les droits sont réservés.

Touche Couper le son
Appuyez pour couper le 
son du micro

Touche Bluetooth
Appuyez pour accéder au 
mode Bluetooth et coupler 
des appareils

Touches Volume
Appuyez pour augmenter/
diminuer le volume

Touche Lecture/Pause
Appuyez pour Écouter/
suspendre l'audio

Port USB (à l’arrière de l’unité)
Lorsque l’unité est branchée au 
secteur, connectez le câble USB pour 
pouvoir charger d’autres appareils

Touche veille/Rétroéclairage

Touches de commande

Touches Morceau
Appuyer pour aller au 
morceau suivant/précédent

Contrôle de la luminosité de l'écran /
Appuyez sur cette touche pour répéter 
l'alarme

Touche Assistant Google
iGV1 est dotée d’une reconnaissance 
vocale en champ lointain. La fonction 
Assistant Google peut également être 
déclenchée en appuyant sur la touche 
Assistant Google. 

Google 
Assistant

Bluetooth

prochain
Alarme

Rendez-vous sur assistant.google.com/discover pour en savoir plus

Téléchargez l’application Google Home 
à partir d'App Store ou Google Play

Procédure d'installation
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Des questions ? www.ihomeintl.com

Google, Google Home,
et Google Play sont marques 
de commerce de Google LLC

Suivez les instructions de l’application 
pour configurer iHome iGV1 sur votre 
réseau Wi-Fi. 

Done! Now you can talk to your Google 
Assistant by saying, ‘OK, Google!’

Imprimé en ChineiGV1-061119-(EU-FR)

Modèle: iGV1

Guide de Démarrage Rapide

Enceinte de chevet Bluetooth à activation vocale avec charge USB

• iGV1  Contenu de l’emballage • Adaptateur secteur

Ce dont vous avez besoin :
• Réseau Wi-Fi
• Appareil Apple sous iOS 9.1 ou version ultérieure ou Android 5.0 ou version ultérieure   

connecté à un réseau Wi-Fi.

FRFR

French

Connectez l'adaptateur secteur à la prise CC située 
à l'arrière de l’unité et le brancher dans une prise 
secteur.



Front Cover

iGV1 - QSG (EU) Online-German
June 6, 2019

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN
Bitte beachten Sie alle Warnungen, lesen und befolgen Sie alle Anleitungen und bewahren Sie diese 
Bedienungsanleitung für zukünftiges Nachschlagen einem leicht zugänglichen Platz auf.
1. Nässe und Feuchtigkeit - Das Gerät nicht in nassem Umfeld benutzen. 
2. Hitze - Das Gerät fern von Wärmequellen wie Heizungen, Wärmeregler, Öfen oder anderen Hitze 

erzeugenden Geräten platzieren (einschließlich Verstärker). Es dürfen keine ungeschützten 
Flammen, wie beispielsweise Kerzen, auf das Gerät gestellt werden. 

3. Falls Reparaturen anfallen - Das Gerät ausschließlich von qualifiziertem Servicepersonal warten 
lassen, wenn: 
A. Stromkabel oder Stecker beschädigt wurden. 
B. Gegenstände oder Flüssigkeiten in das Gehäuse geraten sind. 
C. das Gerät Regen ausgesetzt war. 
D. das Gerät heruntergefallen ist oder das Gehäuse beschädigt wurde. E. sich die Leistung des 

Gerätes verändert hat oder es nicht normal funktioniert. 
4. Stellen Sie keine o�enen Flammen (wie z. B. brennende Kerzen) auf das Gerät.
5. Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlene Zubehörteile.  Dieses Produkt ist für die 

Verwendung bei tropischem und/oder gemäßigtem Klima geeignet.
6. Es dürfen keine o�enen Flammen wie z.B. brennende Kerzen auf das Produkt gestellt werden.
7.  Nur mit einem trockenen Lappen reinigen.
8.  Blockieren Sie keine Belüftungsö�nungen und stellen Sie das Gerät gemäß den Anweisungen 

des Herstellers auf.

Verbraucheranleitung zur produktsicherheit
Dieses Produkt trägt das WEEE-Entsorgungssymbol für Elektromüll und elektronische 
Geräte.
Dies bedeutet, dass das Produkt gemäß der europäischen Richtlinien 2012/19/EU 
behandelt werden muss, um recyclet oder auseinander genommen zu werden, um die 
Einflüsse auf die Umwelt zu minimieren. Für weitere.
Informationen kontaktieren Sie bitte Ihre lokalen oder regionalen Behörden.
Elektronische Produkte, die vom Entsorgungsverfahren ausgeschlossen sind, stellen 
möglicherweise, durch das Vorhandensein gefährlicher Substanzen, eine Gefahr für die 
Umwelt und die Gesundheit dar.

© 2019 SDI Technologies, Inc. Alle Rechte vorbehalten.
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Modell: iGV1

SCHNELLSTARTANLEITUNG
Sprachaktiviertes Bluetooth-Lautsprechersystem mit 

USB-Ladefunktion für dem Nachttisch

• iGV1  Lieferumfang: • Netzstecker

Google 
Assistant

Bluetooth

Nächste 
Weckzeit

Konfiguration des Geräts
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Besuchen Sie assistant.google.com/discover, um weitere Informationen zu erhalten.
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Schließen Sie das Netzteil an die DC-Buchse auf der Rück-
seite des Lautsprechers an und stecken Sie es in eine 
funktionierende Wandsteckdose.

Wiedergabe/Pause-Taste
Drücken Sie diese Taste, um Musik 
abzuspielen/anzuhalten und einen 
Alarm abzubrechen, sobald er 
ausgelöst wurde.

Taste zum Stummschalten/Aufhe-
ben der Stummschaltung
Drücken Sie dieses Taste, um das 
Mikrofon aus- und wieder anzus-
chalten.

Bluetooth-Taste
Drücken Sie, um den 
Bluetooth-Modus zum Koppeln 
von Geräten aufzurufen
(Das Gerät wird automatisch mit 
zuvor gekoppelten Geräten 
verbunden)

Lautstärketasten
Drücken, um die Lautstärke zu 
erhöhen oder zu verringern

Titelauswahl-Tasten
Drücken, um zum nächsten oder 
vorherigen Titel zu springen

Schlummer-/Display-Dimmer-Taste
Displayhelligkeit steuern/Drücken 
Sie diese Taste, um die Schlummer-
funktion zu aktivieren, wenn der 
Alarm wiedergegeben wird.

Google Assistant-Taste
Der iGV1 verfügt über eine 
Fernfeld-Spracherkennung. Die 
Google Assistant-Funktion kann 
auch durch Tippen auf die Google 
Assistant-Taste verwendet werden.

USB-Anschluss (Geräterückseite)
Wenn das Gerät an das Stromnetz 
angeschlossen ist, können Sie hier 
ein USB-Kabel anschließen, um 
andere Geräte aufzuladen.

Laden Sie die Google Home-App aus dem App Store 
oder von Google Play herunter.

Befolgen Sie die Anweisungen in der App, um den 
iHome iGV1 mit Ihrem WLAN-Netzwerk zu verbinden.

Fertig! Jetzt können Sie mit Ihrem Google Assistant 
sprechen, indem Sie „OK, Google!“ sagen.

Voraussetzungen für den Betrieb
• WLAN-Netzwerk
• Apple-Gerät mit iOS 9.1 oder höher oder Gerät mit Android 5.0 oder höher, das mit Ihrem 

bevorzugten WLAN-Netzwerk verbunden ist

DEDE

Google, Google Home und 
Google Play sind Marken 
von Google LLC.

German
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IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA
Osservare tutti le avvertenze, leggere e seguire le istruzioni e conservare queste istruzioni a portata 
di mano per futura consultazione.
1. Acqua e umidità – L'unità non deve essere utilizzata in prossimità di acqua. Fonti di calore – 

L'unità deve essere collocata lontano da fonti di calore come caloriferi, termosifoni, stufe o altre 
apparecchiature (incluso gli amplificatori) in grado di generare calore.

2. Calore – L'unità deve essere posizionata lontano da fonti di calore quali radiatori, forni o altre 
applicazioni (incluso amplificatori) che possano produrre calore. 

3. Intervento del servizio di assistenza – Rivolgersi ad un centro di assistenza tecnica autorizzato 
nel caso in cui: 
A. Un oggetto o un liquido siano penetrati nel mobiletto. 
B. L'apparecchio sia stato esposto alla pioggia. 
C. L'apparecchio sia caduto o il mobiletto sia danneggiato. 
D. Le prestazioni siano cambiate notevolmente o l'apparecchio non funzioni normalmente. 

4. Usare solo allegati/accessori specificati dal produttore.  Questo prodotto è idoneo per l'uso in 
climi tropicali e/o moderati.

5. Nessuna sorgente di fiamme nude, come candele accese, dovrebbe essere posta su questo 
prodotto.

6. Non usare questo apparato in prossimità di acqua.
7. Pulire con un panno asciutto.
8. Non bloccare le griglie di ventilazione. Installare secondo le istruzioni del produttore.

Guida all'uso sicuro del prodotto
Questo prodotto è contrassegnato dal simbolo per la cernita selettiva per i rifiuti di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).
Ciò significa che esso deve essere trattato in conformità con la direttiva europea 
2012/19/EU, onde riciclarlo o smontarlo riducendo al minimo l'impatto sull'ambiente
Per ulteriori informazioni, contattare le autorità locali o regionali.
I prodotti elettronici non smaltiti con un processo di cernita selettiva sono 
potenzialmente pericolosi per l'ambiente e la salute umana, a causa della presenza di 
sostenze nocive.

© 2019 SDI Technologies, Inc. Tutti i diritti riservati.
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Modello: iGV1

GUIDA AVVIO RAPIDO

Sistema altoparlante da comodino Bluetooth
con attivazione vocale con ricarica USB

• iGV1  Cos'è incluso: • Adattatore di corrente
Google

Assistant

Bluetooth

Sveglia 
successiva
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Visitare assistant.google.com/discover per maggiori informazioni
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Collegare l'adattatore nel jack CC sul retro 
dell'altoparlante e collegarlo alla presa di 
corrente a muro.

Pulsante Riproduzione/Pausa
Premere riproduzione/pausa 
audio e spegnere la sveglia una 
volta attivata

Pulsante Attiva/Disattiva volume
Premere per attivare o disattivare 
il microfono

Pulsante Bluetooth 
Premere per accedere alla 
modalità Bluetooth per accoppi-
are i dispositivi
(L'unità si collegherà automatica-
mente ai dispositivi precedente-
mente accoppiati)

Pulsanti volume
Premere per alzare o abbassare il 
volume

Pulsanti di controllo delle tracce
Premere per passare alla traccia 
successiva o precedente

Pulsante Snooze/Oscuratore 
graduale display
Controllare la luminosità del 
display/Premere per lo snooze 
mentre la sveglia sta suonando

Pulsante Google Assistant
L'iGV1 dispone di riconoscimento 
vocale di campo lontano. La 
funzione Google Assistant può 
anche essere attivata toccando il 
pulsante Google Assistant.

Porta USB (retro dell'unità)
Mentre l'unità è collegata all'alimen-
tazione CA, collegare il cavo USB 
per ricaricare i dispositivi.

Scaricare l'app Google Home dall'App Store o 
Google Play.

Seguire le istruzioni nell'app per configurare 
iHome iGV1 sulla propria rete Wi-Fi.

Fatto! Ora è possibile parlare con Google 
Assistant dicendo, ‘Ok, Google!’

ITIT

Cosa serve
• Rete Wi-Fi
• Dispositivo Apple con iOS 9.1 o successivo o Android 5.0 o successivo collegato alla tua 

rete Wi-Fi preferita.
Google, Google Home e 
Google Play sono marchi 
commerciali di Google LLC

Italian
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Siga todas las advertencias; lea y siga las instrucciones y guarde estas instrucciones a mano como 
referencia futura.
1.  Agua y humedad: La unidad no debe utilizarse cerca del agua, 
2. Calor – La unidad debe estar colocada lejos de fuentes de calor, tales como radiadores, salidas 

de calefacción, estufas, u otros aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.
3. Daños que requieren reparación: El equipo debe ser reparado por personal técnico cualificado 

cuando:
A. hayan caído objetos o líquidos dentro de la caja; 
B.  la unidad haya estado expuesta a la lluvia; 
C.  la unidad se haya caído o se haya dañado la caja; 
D.  la unidad presente una alteración importante del funcionamiento o no funcione con 

normalidad.
4. Utilice sólo los accesorios/piezas auxiliares especificadas por el fabricante.  Este producto es 

apto para su uso en climas tropicales y/o moderados.
5. No se deben colocar fuentes de llamas descubiertas, como velas encendidas, sobre el aparato.
6. No utilice este aparato cerca del agua.
7. Límpielo únicamente con un paño seco.
8. No obstruya las aperturas de ventilación e instálelo siguiendo las instrucciones del fabricante.

Guía sobre la seguridad del producto
Este producto cuenta con el símbolo de separación selectiva de residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos (WEEE).
Ello significa que el producto debe tratarse conforme a la Directiva 2012/19/EU en su 
reciclaje o desmontaje para minimizar su impacto sobre el medio ambiente.
Para más información, ponte en contacto con la autoridad competente de tu 
ayuntamiento o comunidad.
Los aparatos electrónicos que no sigan en este proceso de separación selectiva pueden 
representar un peligro para el medio ambiente y la salud humana debido a que 
contienen sustancias peligrosas.

© 2019 SDI Technologies, Todos los derechos reservados.
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Modelo: iGV1

GUÍA DE INICIO RÁPIDO

Sistema de altavoces de mesa con voz activada por 
Bluetooth con sistema de carga USB

• iGV1  Qué se incluye: • Adaptador CA
Asistente de 

Google

Bluetooth

Siguiente alarma

Vista general de la configuración
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Visite la página web assistant.google.com/
discover para obtener más información
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Conecte el adaptador de alimentación a la toma 
CC situada en la parte posterior del altavoz y 
conéctelo a una toma de pared que funcione.

Botón de Reproducción/Pausa
Púlselo para reproducir / hacer 
una pausa en el audio y para 
cancelar una alarma una vez 
activada.

Botón Silenciar / dar volumen
Púlselo para silenciar o dar 
volumen al micrófono

Botón de Bluetooth
Pulse para entrar en el modo 
Bluetooth para emparejar 
dispositivos
(Voluntad Unidad de auto-enlace 
a dispositivos previamente 
asociados)

Botones de volumen
Púlselo para subir y bajar los 
niveles de volumen

Botones de pista
Púlselo para saltar a la pista 
anterior o siguiente

 
Botón retardo/atenuación de 
pantalla
Control de brillo de la pantalla 
/Púlselo para crear un retardo 
mientras suena la alarma

Botón del Asistente de Google
El iGV1 presenta un reconocimiento 
de voz de campo alejado. La 
función del Asistente de Google 
asimismo puede activarse tocando 
el botón del Asistente de Google.

Puerto USB (parte posterior de la 
unidad)
Mientras la unidad está conectada 
a una alimentación CA, conecte el 
cable USB para cargar dispositivos.

Descargue la aplicación Google Home de la App 
Store o Google Play.

Siga las instrucciones de la aplicación para 
configurar el iHome iGV1 en su red Wi-Fi.

¡Finalizado! ¡Ahora puede hablar con su 
Asistente de Google diciendo "Ok, Google!"!

Lo que necesita
• Red Wi-Fi
• Dispositivo Apple que funcione bajo iOS 9.1 o superior o Android 5.0 o superior conectado 

a su red Wi-Fi preferida

ESES

Google, Google Home, y 
Google Play son marcas 
registradas de Google LLC

Spanish
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Houd alle waarschuwingen in acht en lees en volg alle instructies. Houd deze instructies bij de hand 
voor toekomstige referentie.
1. Water en vochtigheid – Het apparaat mag niet worden gebruikt in de buurt van water.
2. Hitte – Het apparaat moet uit de buurt van warmtebronnen worden geplaatst zoals radiatoren, 

verwarmingsroosters, fornuizen of andere apparatuur (inclusief versterkers) dat hitte produceert.
3. Schade die reparatie behoeft – Het apparaat moet worden nagekeken door bevoegd 

onderhoudspersoneel als:
A. objecten in de behuizing zijn gevallen of vloeisto�en zijn gemorst.
B.  het apparaat is blootgesteld aan regen.
C.  het apparaat is gevallen of de behuizing is beschadigd.
D.  het apparaat een duidelijke verandering in prestatie vertoont of niet normaal functioneert.

4. Gebruik uitsluitend uitbreidingen/accessoires gespecificeerd door de fabrikant.  Dit product is 
geschikt voor gebruik in tropische en/of gematigd klimaat.

5. Er mogen geen open vlammen, zoals brandende kaarsen, op het apparaat worden geplaatst.
6. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.
7. Uitsluitend reinigen met een droge doek.
8. Blokkeer geen ventilatieopeningen, plaats het apparaat volgens de instructies van de fabrikant.

EEN GIDS VOOR PRODUCTVEILIGHEID
Dit product bevat het symbool voor selectief sorteren van afval van elektrische 
uitrustingen en elektronica (WEEE).
Dit betekent dat dit product moet worden gehanteerd overeenkomstig de Europese 
richtlijn 2012/19/EU ten einde te worden gerecycled of gedemonteerd om de impact op 
het milieu te minimaliseren. 
Neem contact op met uw plaatselijke of regionale overheid voor meer informatie. 
plaatselijke of regionale overheid. 
Elektronische producten die niet selectief gesorteerd worden, zijn potentieel gevaarlijk 
voor het milieu en de gezondheid van de mens omwille van de aanwezigheid van 
gevaarlijke sto�en.

© 2019 SDI Technologies, Inc. Alle rechten voorbehouden.
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SNELSTARTGIDS

Spraakgeactiveerde Bluetooth-luidspreker voor op 
het nachtkastje met USB-oplaadpoort

• iGV1  Wat wordt meegeleverd: • Stroomadapter
Google 

Assistant

Bluetooth

Volgende alarm

Instellingsoverzicht

1

www.ihomeintl.comVragen? 

RESETRESET

TESTTEST

DC       12V 2A

Ga naar assistant.google.com/discover voor meer informatie
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Sluit de voedingsadapter aan op de stekkerin-
gang op de achterkant van de luidspreker en 
sluit doe de stekker in een werkend stopcontact.

Knop Afspelen/Pauzeren
Druk op de knop om audio af te 
spelen/te pauzeren en om een 
alarm uit te schakelen wanneer 
het afgaat

Knop Dempen/opnieuw 
inschakelen
Druk op de knop om de microfoon 
te dempen of opnieuw in te 
schakelen

Knop Bluetooth
Druk op om de Bluetooth-modus 
te activeren om apparaten te 
koppelen
(Apparaat koppelt automatisch 
aan eerder gekoppelde appa-
raten)
Nederlands

Volumeknoppen
Indrukken om het volumeniveau te 
verhogen of verlagen

Tracktoetsen
Indrukken om de volgende of 
vorige track te selecteren

Knop Snooze/Dimfunctie beeld-
scherm
Beheer de schermhelderheid/Druk 
op de knop om te snoozen 
wanneer een alarm afgaat

Knop Google Assistant
De iGV1-functie voor spraakherken-
ning De functie Google Assistant 
kan ook worden geactiveerd door 
op de knop Google Assistant te 
tikken.

USB-poort (achterkant van het 
apparaat)
Sluit een USB-kabel aan om 
apparaten op te laden wanneer het 
apparaat is verbonden met 
AC-voeding.

Download de Google Home-app in de App 
Store of in Google Play.

Volg de instructies in de app om iHome iGV1 in 
te stellen op uw wifi-netwerk.

Klaar! Nu kunt u met uw Google Assistant 
praten door te zeggen: ‘Ok, Google!’

Wat hebt u nodig:
• Wifi-verbinding
• Een Apple-apparaat met iOS 9.1 of later of Android 5.0 of later, verbonden met een 

wifi-netwerk naar keuze.
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